TB1 avril 2024

Feuille de calcul n°14 — Dérivation

Exercice 1. Dans chaque cas, calculer f’(x) pour tout réel x.

1. f:x+— 722 4. f:rxr— T
2. f:x— dx + 52° 5. f:x— 122 +6
3. f:x+—33x+ 9 6. f:x+— —42® + 562 — 96

Exercice 2. Dans chaque cas, calculer f'(z) pour tout réel z € D.

223 1
1. f:x+— ze” avec D =R 4.f:a:r—><1—$>><ngv)avecD:Ri
2. fra— (322 + 20 —5)(1 —2zx)avec D =R 5. f: 2+ (2° + 42 — 1)(2* — 5) avec D =R
2
3.f:$»—>%(\/5+1) avec D = R} 6. f: 2+ xy/x avec D =R,

Exercice 3. Dans chaque cas, calculer f'(x) pour tout réel z € D.

l.f:xl—>xxlavecD:]R\{—1}.
2. f:xHiil?avec]-R\{—% :
3. fxn—>§i—2i avec D =R\ {3}.
4. f:xr—>2x\/_§8 avec D = R% \ {4}.
5. f:xr— (2?4 18xz)(6x +4) avec D =R\ {—3}.
6. f:xr— 2I23f;x2+5avecD:R.

Exercice 4. Dans chaque cas, calculer f'(z) pour tout réel z € D.
1. f:x+—— cos(3z+5) avec D = R.

cx —> sin(l — 2x) avec D = R.

sz — e 571 qvec D = R.

cx— In(2? — 1) avec D = |—o0; —1[U]1;+o0].

x> (627 + 3z +7)% avec D = R.
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7. fixr— avec D =10;2].
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8. f:x+— tan(y/x) avecD:}O; 2[.



